Ejercicios de repaso(realizar en el cuaderno)

1. Transforma los siguientes numeros en cédigo binario a sistema decimal:
v 110101 + 101111011 » 1000011

v 1011011000 + 111111 « 10000011

2. Transforma los siguientes numeros en sistema decimal a cédigo binario:

v 32261 107 + 108 + 90 « 131

. Obtén los toblos de verdod v disefia el esqueman del circwito para los siguientes funcones lGgicos:

§= abed+ abed+ abed+ abod + abed

Faro codo una de los siguientes fablas de verdod, abtener lo fundidn ligico e implementar el droifo de puertos logioos.




8. Mombro las puertas ligicos y obtén lo fundién ligico de solida de los siguientes drovites.
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30.En vn coche de dos plozas se quiere instolor un sistemo que indigee si los visjeres fienen pueste el cinfurén de segurided. Paro
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conseguirlo se insfalon dos sensores de peso (o y o) que indican si estd el winjero en el asienfo. Ofros dos sensores (b y d) informon si los
correspondientes cinfurenes estin obrochades. Lo salido del sistema serd 1 en el cose de que el sistema detecte coando un viojere no
lleve el cimturan abrochade. Obfén la tablo de verdod y lo funcidn lagico.

_El motorcillo M del limpioporobrisos de wn ceche se pone en marcho uondo estd cerreda Jo llave de confocke C y se cierro el inferruphor

del limpioparabrisas L. 5in embargo, ol abrir el intermupier L, el mofer del limpioporabrizos sigue funcionando hosta que lo esoobilla llego
o 50 punto de reposo (pora que ne se quede en mitad del porabrizos), lo que es deteciodo por vn final de correra, . Determinor lo fobla de
verded y la funcian lagica del sistemo. Implementor el crowite con pueritas lagicos.

32 Se guiere disefiar vn sistemn de riege avfomdtico de un invernodero. El sistemao esta formado por tres sensores:

# §:detecto lo Sequedod del swelo. 5i estd seco down 1.
¥ T:detecto lo Tempergiwra. Si es demasiade alta da vn 1.
¥ A- defecta si hoy Agua en el depiasite desde el que se riego. Si hay ogua doun 1.
El sistema fiene los siguienfes solidas:
Vg Vilvulo de Riego. Cvando se pone o 1 se obre el sistemo de riege. 5i se pone o 0 se dejo de regar.
# Ay Meconismo que obre ventanos para que entre gire fresco. Cuando se pone o 1 se obren los venfonas, coando se pone o 0 se
gernan las ventanos.
» By Grife Depasito. Coando se pone o 1 este grifo empiezo o llenar el depasite de ogua.

® Ly-Lvz de Alormo. Cvando se pone o 1 se enciende vna Wz reja de olorma que indico peligre

Las condiciones de funcisnomiento sen:
* Se riega si hay sequedad, no &5 afta lo temperafura y hay agua en el depasito.
¥ 5e obren venfonos si es alto lo temperafura.
* Se empiezn o Nenar el depasito si éste se queda sin ogua.
% Se enciende | luz de alerma si hoy sequedaod y ne haoy ogua en el depasito porao regar.

Obtener la tabla de verdod y las funciones logicos de los ceofro salidas del sistemo | VR, &Y, GD y LA).



